

# Ю б и л е й

## артиста и режиссера

### К. М. Агеева

Два вечера — 29 и 30 января — в областном драматическом театре отмечался юбилей старейшего артиста Забайкалья депутата областного Совета Константина Михайловича Агеева. За эти два вечера театр посетило свыше 1500 человек.

В день своего 60-летия со дня рождения и 35-летия сценической деятельности К. М. Агеев показал поставленный им спектакль — «Егюр Булычев» М Горького. В заглавной роли выступил юбиляр. Спектакль прошел с большим успехом и был тепло принят зрителями.

В этом спектакле проявился талант юбиляра как режиссера и артиста. К. М. Агеев-режиссер сумел создать жизненный, реалистический спектакль, в котором ярко, по примеру семьи Булычева показан распад капиталистической России. К. М. Агеев-артист умно и тонко сыграл роль купца Булычева.

После второго акта спектакля состоялось чествование юбиляра. Его приветствовали многочисленные представители партийных, советских, профсоюзных и комсомольских организаций Читы и области. К. М. Агеев получил много подарков.

На юбилейном вечере были зачитаны приветственные телеграммы со всех концов Советского Союза — из Москвы, Тбилиси, Омска, Киапипева, Вологды... Юбиляра поздравляли ЦК профсоюза рабочих, Комитет по делам искусств при Совете Министров РСФСР, народная артистка СССР Яблочкина, заслуженный деятель искусств РСФСР Русланов, заслуженные артисты республик, режиссеры, артисты, в числе которых много бывших учеников К. М. Агеева. В течение двух дней тов. Агеев получил свыше ста таких телеграмм.

В ответном слове юбиляр горячо поблагодарил за поздравления и дал слово отдать все свои силы на благо советского социалистического искусства.

В фойе театра была организована большая выставка, посвященная сценической деятельности К. М. Агеева за 35 лет.